



Участникам и гостям
Международного форума
«Евразийский образовательный диалог»

Дорогие коллеги!

Последнее десятилетие ознаменовано прорывом в области науки, использования передовых технологий в производстве, а также внедрения принципов ведения экономики. Все это ставит перед системой образования множество задач по модернизации механизмов подготовки кадров и соответствия уровня их знаний новым требованиям.

Для достижения цели, поставленной перед нами Президентом Российской Федерации, и для ее решения есть все необходимое – и добрые традиции отечественного профессионального образования, и мощный интеллектуальный потенциал.

В ближайшей перспективе необходимо усовершенствовать профессиональное образование, обеспечивающее подготовку специалистов по наиболее востребованным и перспективным рабочим профессиям в соответствии с лучшими мировыми стандартами и передовыми технологиями.

Сегодня «Евразийский образовательный диалог» – важнейшая площадка для продвижения к намеченной цели.

Хочу пожелать участникам Международного форума «Евразийский образовательный диалог» в Ярославле конструктивного диалога, нестандартных решений, развития контактов между представителями бизнеса и профессиональных образовательных организаций.

Министр

Д.В. Ливанов